DAVID – UN SPECTACLE MUSICAL FÉERIQUE

100 musiciens originaires de seize nations et de quatre continents

Très remarqué en Allemagne et à l’étranger dans les années 70 avec son trio de rock classique "Parzival", l’ancien chanteur et batteur du groupe, Thomas Olivier, annonce son retour : il a composé et produit la comédie musicale mondiale "David - The Hymn".

„A World Musical Vision“ : c’est ainsi que Thomas Olivier, musicien, compositeur, producteur et journaliste de Hambourg, qualifie son oeuvre de musique instrumentale et vocale „David – The Hymn“. Elle est conçue comme un spectacle de scène magique alliant musique, danse, théâtre et jeux de lumière, un projet musical mondial oscillant entre rêve et réalité, un puzzle raffiné assemblant fictions et visions.

Un disque compact réalisé à grands frais nous révèle dans un premier temps des extraits de ce projet, que l’on espère voir sur scène dans un avenir assez proche. Au centre de l’intrigue se trouve le jeune compositeur David S. Fountain, l’élu du grand public. Il se voit contraint de composer une hymne qui aidera Fritz Moremoney, son imprésario et magnat des médias sans scrupules, à gagner la campagne électorale et à le hisser à la fonction suprême de président de la République. Entre eux évolue Juanita, la fille de Moremoney et jeune journaliste de talent, désintéressée du monde superficiel de son père.

Pouvoir, trahison, amour, passion – ce sont là des thèmes apparemment rebattus. Mais le suspense apparaît lorsque l’hymne devient un cauchemar pour David. Victime d’un blocage créatif, il est pris dans un univers de menaces et de phénomènes surnaturels, et transporté dans un monde d’illusions optiques et d’hallucinations.

L’idée directrice ne fait que transparaître sur le disque. Et il en est bien ainsi, car les compositions, les sons et les chants y sont donc pleinement valorisés. L’énergie déployée par Thomas Olivier est considérable : cent musiciens issus de quatre continents et de seize pays ont participé à l’enregistrement. Ils représentent les Etats-Unis, le Sénégal, la Côte-d’Ivoire, le Ghana, Trinité-et-Tobago, la Colombie, la Turquie, l‘Iran, Israël, le Koweït, l‘Argentine, l‘Espagne et l‘Allemagne. Musique classique et pop s’unissent aux sonorités africaines et arabes. Des passages menés par les cordes alternent avec des cascades de tam-tam.

Le tout est à la fois beau et captivant. Ce n’est ni de l’ethno ni de la world music. Les compositions personnelles s’intègrent harmonieusement aux rythmes authentiques de la danse de la pluie. Cette forme de symbiose n’est pas nouvelle pour Thomas Olivier. Au début des années 70, il a été membre fondateur du premier groupe allemand de rock classique Parzival, dont les albums „Legend“ et „BaRock“ ont suscité un intérêt international.
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